

《經濟學》第6版(2022年7月)勘誤表

許嘉棟·吳聰敏·張清溪·劉鶯釧合著

頁數	行數	錯誤	訂正
57	圖 10 說明	越大	越小
57	第 4 行	後者	D_2
57	第 5 行	後者	D_2